

# 近半数应急住房空置

难民数量的减少在各联邦州初步接收设施和应急住房中有明显体现。《星期天世界报》据一项民意调查报道，目前许多设施都是空置的。东德部分地区仅使用了 20% 的住处。

据报道，这种情况在全德国不尽相同：位于柏林、不来梅和汉堡的难民住房几乎已住满甚至超员，而图林根的难民住房使用率仅 18.6%，全德各州最低，其次是萨克森约 20%，勃兰登堡 44%。

出现目前的发展情况是有一些原因的。下萨克森内政部长发布消息称：“每日的难民流入量在过去几周明显有所减少。”许多其他州政府部门也在《星期天世界报》上发布过类似消息。基于难民数量的减少，部分东德联邦州打算控制从初步接收设施分配到城镇的难民数量。将体育馆作为难民安置处的情况也越来越少。

东德难民营的利用率如此之低，一方面是因为难民的分配是根据柯尼希施泰恩决议（Königsteiner Schlüssel）来决定，即每个州要考虑自己的税收和人口情况。因为东德的联邦州在这两点上都低于平均水平，自然分配到的难民也就相对较少。鉴于多数难民营的空置，把难民长期安置在城镇会更容易。

（本文译自每日新闻 2016 年 3 月 20 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.com